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Jegyzőkönyv

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlése
Szociális és Egészségügyi Bizottságának

2025. július 15. napján megtartott
rendkívüli, nyílt üléséről



Határozatok felsorolása

1005/2025. (‘.711.15.) SZER határozat
Tárwv: A 2025. július 15. napján megtartott Szociális és Egészségügyi Bizottság rendkívüli
ülés napirendjének elfogadása

1006/2025. (VII.15.) SZEB határozat
TárEv: Döntés Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzatának és Szerveinek
Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 28/2021. (IX. 22.) önkormányzati rendelet
módosításáról



Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlése
Szociális és Egészségügyi Bizottságának

napirendi pontjai
2025. július 15. rendkívüli ülés

Nyílt ülés napirendie:

1.’ Döntés Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzatának és Szerveinek
Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 28/2021. (IX. 22.) önkormányzati rendelet
módosításáról (1 db rendelet-tervezet) (Az anyagot készítette a Jogi Iroda - Jogi Csoportja,
előterjeszti: dr. Petrovics György a/jegyző úr). Tárgyalja valamennyi bizottság.

Zárt ülés napirendie:

1./ Döntés rendkívüli települési támogatás iránti kérelmekről, 2025.07.07-én történt
viharkár okozta bejelentések iránti kérelmekről (26 db határozati javaslat) (Az anyagot
készítette a Lakosságszolgálati Iroda — Népjóléti Csoportja, előterjeszti: Dobosné Horváth Eva
csoportvezető asszony.) Tárgyalja a Szociális és Egészségügyi Bizottság



Jegyzőkönyv

Készült: Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlése Szociális és Egészségügyi
Bizottságának 2025. július 15. napján megtartott rendkívüli, nyílt üléséről.

Ülés helye: Hódmezővásárhely Polgármesteri Hivatal, Kossuth tér 1. (Emelet/Díszterem)

Jelen vannak:
Horgos Nóra elnök
Turi Csaba képviselő tag
Ferkovics Menyhért külsős bizottsági tag

Angyal Zsolt jegyző
Dr. Petrovics György aljegyző
Daru Szilvia jegyzőkönyvvezető

Horpos Nóra elnök: Nagyon sok szeretettel köszöntök Mindenkit Hódmezővásárhely Megyei
Jogú Város Közgyűlése Szociális és Egészségügyi Bizottságának rendkívüli ülésén.
Megállapítom, hogy a bizottság 5 megválasztott tagjából 3 fő jelen van, tehát a bizottság
halározatképes. A mai bizottsági ülésen 1 darab nyílt és 1 darab zárt napirendi pontunk van a
kiosztott napirend szerint. Van-e valakinek észrevétele, kérdése a napirendi pontokkal
kapcsolatban? Amennyiben nincs és aki egyetért a napirendi pontokkal, kérem kézfeltartással
jelezze!

Szavazás: 3 igen, egyhangú szavazat. (A szavazásban 3 fő bizottsági tag vett részt.)

1005/2025. (VII.15.) SZEB határozat
Tárgy: A 2025. július 15. napján megtartott Szociális és Egészségügyi Bizottság rendkívüli
ülés napirendjének elfogadása

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága a
2025. július 15. napján megtartott rendkívüli ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint fogadta
el:

Nyílt ülés napirendie:

1.1 Döntés Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzatának és Szerveinek
Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 28/2021. (LX. 22.) önkormányzati rendelet
módosításáról

Zárt ülés napirendje:

l./ Döntés rendkívüli települési támogatás iránti kérelmekről, 2025.07.07-én történt viharkár
okozta bejelentések iránti kérelmekről



A határozatról értesül:

1. SZEB elnök
2. SZEB tagok
3. Irattár

1. Napirend

Döntés Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzatának és Szerveinek
Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló

28/2021. (IX. 22.) önkormányzati rendelet módosításáról

Hor2os Nóra elnök asszony: Felkérem dr. Petrovics György aljegyző urat, tegye meg szóbeli
előterjesztését.

Dr. Petrovics Györ2y alie2’vző úr: Tisztelt Elnök Asszony! Tisztelt Bizottság! Törvényességi
felhívást kaptunk a kormányhivataltól az SzMSz kapcsán. Ebben az évben az összes
önkormányzati SzMSz-t terv szerint ellenőrizték és valószínűleg minden önkormányzat kapott
valamilyen felhívást, mi is kaptunk és ennek megfelelően elvégeztük a módosításokat, amit
rendeletbe kell foglalni. Látható, hogy nagyon apró módosításokat kellett tennünk, nem volt túl
sok észrevétele a kormányhivatalnak. Eddig egészen átfogó módon lett módosítva az elmúlt
egy évben az önkormányzat SzMSz-e. Kérném ennek támogatását. Köszönöm szépen!

Horpos Nóra elnök asszony: Köszönjük szépen! Van-e valakinek észrevétele, kérdése az
előterjesztéssel kapcsolatban? Amennyiben nincs, akkor szavazásra teszem fel. Aki támogatja
a rendelet módosítását, kérem emelje fel a kezét.

Szavazás: 3 igen, egyhangú szavazat. (A szavazásban 3 fő bizottsági tag vett részt.)

1006/2025. (‚‘11.15.) SZER határozat
Tárgy: Döntés Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzatának és Szerveinek
Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 28/2021. (IX. 22.) önkormányzati rendelet
módosításáról

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú város Közgyűlésének (a továbbiakban: Közgyűlés) Szociális
és Egészségügyi Bizottsága a „Döntés Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város
Onkormányzatának ás Szerveinek Szervezeti ás Működési Szabályzatáról szóló 28/2021. (IX.
22.) önkormányzati rendelet módosításáról” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és a rendelet-
tervezetet a Közgyűlés felé elfogadásrajavasolja.

A határozatról értesül:
1. SZEB elnök
2. SZEB tagok
3. Irattár



Hor2os Nóra elnök asszony: Megállapítom, hogy a nyílt napirendi pontot megtárgyaltuk,
zárt üléssel folytatjuk. Köszönöm!

K.m.f.

Fer vics Menyhért
izottság tagja

Daru Szilvia
jegyzőkönyvvezető

Horgos Nóra
elnök



JELENLÉTI ÍV

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlése
Szociális és Egészségügyi Bizottságának

rendkívüli, nyílt ülése
2025. július 15.

Bizottsá2 tnjai:

Horgos Nóra elnök

Turi Csaba képviselő tag ...i/.~’

Fodor Györgyi képviselő tag

Nagy Enikő Diána képviselő tag

Ferkovics Menyhért külső tag

A Polgármesteri Hivatal részéről jelenlévőt illetve a meghívott vendégek:

Dr. Berényi Károly alpolgármester

Gyöngyösi Ferenc alpolgármester

.„Angyal Zsolt jegyzo

Dr. Petrovics György aljegyző

Dr. Kis-Molnár Krisztina csoportvezető

Daru Szilvia jegyzőkönyvvezető «X!W.L Q.


